

《流浪地球2》海报



讲述《流浪地球》前传故事

《流浪地球2》由郭帆导演，刘慈欣监制，吴京、李雪健、沙溢、宁理、王智、朱颜曼滋领衔主演，刘德华特别演出。三年前，电影《流浪地球》中，太阳危机下普通人有家而战，奋不顾身的动人情节给观众留下了深刻印象。

《流浪地球2》则围绕《流浪地球》之前的故事展开，在扩展故事格局、夯实“流浪地球”世界观的同时，由吴京饰演的刘培强、刘德华饰演的图恒宇、沙溢饰演的张鹏、宁理饰演的马兆以及王智饰演的韩朵朵，都将呈现给观众更加丰富的人物情感与独特的角色魅力。

《流浪地球2》发布的“刘培强”和“图恒宇”双预告中，首次揭开由吴京饰演的刘培强以及由刘德华饰演的图恒宇的角色故事。刘培强的回归，除了带来他成为航天员之前的故事外，还呈现了在这场危机之中他对家人的不舍与艰难选择。而全新角色图恒宇是一名工程师，他想把女儿生命完整永存于“数字生命世界”，但却面临着未知的挑战。两支预告的科技感十足，让观众对这部电影期待值暴增。

与两支预告一起发布的还有“镜面”海报，伴随着镜面反射的红色警示信号，在人工智能MOSS的注视下，刘培强与图恒宇的身影交叠融为一体，影像交错中无法割舍亲情的两位父亲仿佛互为心声，不约而同展现出守护家人的坚定。



《流浪地球2》海报

距离2023年春节档只剩最后几天，作为每年国内电影市场最重要的档期，都会有一部或者几部重量级作品挑大梁。备受关注的电影《流浪地球2》发布新预告，曝光了更多的大场面和视觉奇观，作为最为经典的科幻元素之一，庞然大物太空电梯穿越天际，连接地球与宇宙，这也是太空电梯首次出现在华语科幻电影中，它将在影片中给观众带来更多惊喜。

在这之前，《流浪地球2》还发布了“刘培强”和“图恒宇”双预告，首次揭开由吴京饰演的刘培强以及由刘德华饰演的图恒宇的角色故事，两支预告传递出在末日危机笼罩之下，刘培强与图恒宇对亲人无法割舍的情感。该片将于2023年大年初一登陆国内影院。

《流浪地球2》科技感十足 吴京刘德华共同守护地球家园

“数字生命计划”面临巨大争议

“太阳急速老化，持续膨胀。一百年后，太阳将膨胀到吞没整个地球，为确保更多人活下来，规划建造万座行星发动机，驱使地球离开太阳系。”三年前

的月球因太阳危机的影响受到了巨大影响……在末日危机之下，三位科学家正向世界民众讲解“流浪地球计划”的可行性。与此同时民众对“太阳危机”是否会到来产生怀疑，也被“末日”恐惧紧紧包围，从而引发另一计划——“数字生命计划”的正式诞生，将记忆和部分意识上传数字生命世界，从而实现“永生”。

然而，“数字生命计划”面临巨大争议恐被禁止，该计划的支持者开始一系列的袭击活动。太阳危机一触即发，数字生命争端也正在爆发，人类命运将何去何从，引发巨大悬念。除此之外，预告中刘培强在雪中看着一家三口的合照若有所思。周喆直（李雪健 饰）正襟危坐，心事重重。预告片最后，工程师图恒宇突然惊醒，恐惧令他全身战栗。三人身处不同环境，背后故事引发观众猜想。片方还发布了“星尘”角色海报，七位主要演员悉数登场，他们身处星云之中，与浩瀚星河融为一体。他们神情坚定，无不展现了危机之下人类的勇敢与无畏。



《流浪地球2》剧照

元宇宙、数字生命、人工智能……近些年，随着科学技术的不断发展，这些以计算机科技为基础，在自然科学、心理学、哲学等众多学科及普通大众中都引发广泛讨论的科学概念，在享有热度的同时，也产生一波又一波的争议。电影《流浪地球2》就将未来的故事结合当下思考，预告片中“数字生命计划”支持者引发大规模冲突，当未来世界身末日倒计时，是选择连接机器，上传个人意识与记忆到虚拟的数字世界，获得精神形态的“永生”；还是选择用真正“活着”的形态继续在地球上延续人类文明，这是预告片留给观众的悬念与思考。

华西都市报-封面新闻记者 杨帆 综合北京青年报

《交换人生》发布预告 雷佳音张小斐陪你爆笑过年

由苏伦导演、编剧，雷佳音、张小斐、张宥浩领衔主演，沙溢、刘敏涛、余皑磊特别出演，丁嘉丽、吴彦姝、杨恩又、曹桐睿主演，岳云鹏、杨迪、徐志胜、宋家腾特邀出演的合家欢喜喜剧电影《交换人生》，日前发布“一家子活宝”版预告及“指定好笑”版海报。《交换人生》是继《超时空同居》后导演苏伦与雷佳音的再度合作，也是张小斐继春节档口碑佳作《你好，李焕英》后，再度回归春节档。电影将于2023年大年初一在全国上映。

雷佳音“反向追爱”张小斐

预告中，换身后的雷佳音听取好兄弟曹桐睿的建议，精心安排了一系列“少年感约会”，热情得让张小斐有点招架不住。但一想到换身时间只有六天，“少年灵魂”的雷佳音只好开启“反向追爱”，想尽办法搞砸约会，终于在和龙虾“油腻自拍”时，气跑了不忍直视的张小斐。预告中，为了求张小斐关注而努力比心的大白鹅也格外引人注目，让人好奇电影中金好（张小斐

饰）和这只大白鹅之间发生了怎样的有趣故事。

在KTV的张小斐，感慨地吐露心声：“这么多年，活成了我妈期待的样子。”不料遇上脑洞回路神奇的雷佳音，一句“阿姨也这么优秀吗”的夸奖打破走心氛围，张小斐只好敷衍地回一句“喝你的吧”。此前张小斐在《你好，李焕英》中的那句“我的女儿，我就让她健康快乐就行了”，戳中了许多观众。此次在《交换人生》中身份交换，“李焕英”变成了“女儿”金好，让人格外期待电影中的张小斐将会如何努力变成“妈妈期待的样子”。

张宥浩饰演的少年小谷，和爸爸沙溢、妈妈刘敏涛、奶奶吴彦姝、妹妹杨恩又，一家人其乐融融地蜗居在弄堂里生活，全家聚在一起吃饭的画面十分温馨。预告里“捡到一个奇怪的东西”的张宥浩，一夜之间从少年变成大叔，崭新的面孔惊呆了全家人。此次也是张宥浩首次挑战“大叔感少年”，让人好奇，拥有着“大叔感”的张宥浩将会和小谷一家人发生哪些让人意想不到的故事。



《交换人生》海报

徐志胜“逗号刘海”重出江湖

此前预告中释出岳云鹏饰演出租车司机，就引发许多网友的期待，不禁让人想起了岳云鹏的经典追车名场面。更有

网友调侃道：“追车的岳岳终于坐在了车里，因为淋过雨，所以车开得特别慢。”此次预告中，作为出租车司机的岳云鹏，不停地自荐车内的优质服务，却被张小斐的眼神杀给憋了回去，后知后觉的岳云鹏只好打圆场：“看您不怎么开心，我们走。”

预告中，雷佳音拿着手机盛情邀请“照个相”，服务员杨迪正了正衬衫上的领结，主动凑了上去。面对雷佳音“虾”的请求，杨迪会错意，立即做“翻白眼”的动作，结果“此虾”非“彼瞎”，雷佳音原来是想和杨迪身后3888元一只的大龙虾合照留念，杨迪只好给龙虾让位。

“先生，买房吗？”熟悉的口音搭配着“重出江湖”的逗号刘海，预告片中饰演房产销售员的徐志胜一出场就让人笑出了声，也让人期待电影中他和雷佳音还会有哪些有趣互动。在《交换人生》中，还有沙溢、刘敏涛、余皑磊、丁嘉丽、吴彦姝、杨恩又、曹桐睿、宋家腾等齐聚，一看就想笑的阵容演绎合家欢的喜剧故事，组团陪你大笑过年。

据齐鲁晚报